TES - Exercice de spécialité : 

Pour chacune des quatre questions suivantes numérotées de 1 à 4, une et une seule des trois propositions a, b, c est exacte. Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondant à la proposition exacte. Aucune justification n’est attendue.

1. La matrice d’un graphe non orienté G, de sommets A, B, C, D, E est :
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a) Le graphe G est complet.

b) Le graphe G comporte 12 arêtes.

c) Le graphe G admet une chaîne eulérienne.

2. Le plan (ABC), dessiné ci-dessous dans un repère  de l’espace, a pour équation   :
a) 4x + 2y + 2z = 12




b) 8x + 4y + 6z = 24

c) 3x + 6y + 4z = 12
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3. Dans un  repère de l’espace, le plan (P)  d’équation 
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 est parallèle à l’axe :   

a) des  abscisses 

b) des ordonnées 

c) des cotes 

4. On considère la surface S d’équation 
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, où x appartient à l’intervalle [0,5;5] et y appartient l’intervalle

[−3 ; 5]. Cette surface S est représentée ci-dessous. Les coordonnées du point B sont : 

a) (4 ; 2 ; 3,01 )
b) (4,5 ; 2 ; 3 )
c) (4,5 ; 2,5 ; 3)
[image: image5.png]T bac_2008-exercices TES.pdf - Adobe Reader
File Edt View Document Tools Window Help

5 - @ 2

& 75%

©Lot7) W

Ix

AMNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE

ANALYSE, ETUDE DE
FONCTIONS

Q.CMDIVERS
PROBABILITES
STATISTIQUES
SPECIALITE

£] FONCTIONS DE DEUX
VARIABLES

GRAPHES

GRAPHES
PROBABILISTES

SUITES

R

S—— seecuue

a ¢ T | |
B € M T T bcmowes. | ootore || R Pocomer |




5. Dans un  repère de l’espace, l’intersection de la surface S d’équation 
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et du plan (Q) d’équation z = 2 est :

a) une droite

b) une  parabole

c) un point
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